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=2 (Qr.PR)—Z(Qp. Qp)

=[ (Qra - Pra)+(Qrs - Pre)+(Qrc - Pre)l - [(Qpa - Qpa)+(Qps
. Q)+ (Qpc - Qpo)l

~[ (600 . 800)+(1200 . 1000)+(1800 . 1200)] - [(400.
700)+(1000 . 800+ (1200 . 900)]
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(Qpa - Qpa)+(Qps . Qpp)+ (Qpc - Qpe)
Pmp-=
QPA+ QPB + QPC
(400 . 700)+(1000 . 800)+ (1200 . 900)
400 + 1000 + 120
Pmp =830,77
AE 2 endl

Evg = [(600 + 1200 + 1800) — (400 + 1000 + 1200)] x 830,77

= (3600 —2600) x 830,77
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Qua = 0,38 x (1800+1200+600)
= 1368
:C l®

Qoa = 0,46 x (1800+1200+600)

= 1656
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Eve = [(Qoa —Qpa) X Ppalt [(Qbs —Qpg) X Pra]t [(Qbc —Qpc) X Ppc]
= [(540—-400) x 700]+ [(1368 —1000) x 800]+ [(1656—1200)

x 900]

= 98000+294400+410400
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_ (600 . 700)+(1200 . 800)+(1800 . 900) / 600+ 1200+1800
= 420000+960000+1620000 / 3600

Pmb =833,33

Ecv=(833.33 -830.77) x (600+1200+1800

=2.56x3600
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Ecv=2 [(Qr—Qp) x Py

= [(Qra—Qpa) X Ppal+ [(Qre—Qus) X P+ [(Qrc—Que) X
PpC]

~[(600—540) x 700]+ [(1200—1368) x 800]+ [(1800—1656) x
900]

=42000-134400+129600

Ecy =37200
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	EVG = (ΣQR – ΣQP) x Pmp 
	Pmp: سعر البيع المتوسط على اساس سعر البيع التقديري والكميات التقديرية 
	1-2-طريقة كل منتج على حدى: 
	الانحراف الناتج عن الحجم الكلي للمبيعات = مج (الكمية الحقيقية على اساس الهيكلة المقدرة – الكمية التقديرية) x السعر التقديري 
	EVG =Σ (Qb –Qp) x Pp 
	2-الانحراف الناتج عن تركيبة المبيعات ECV: هناك طريقتين: 
	2-1-طريقة كل المنتجات: 
	الانحراف الناتج عن تركيبة المبيعات = مج (سعر البيع المتوسط على اساس سعر البيع التقديري والكميات الحقيقية – سعر البيع المتوسط على اساس سعر البيع التقديري والكميات التقديرية) x مج الكميات الحقيقية 
	ECV= (Pmb –Pmp) x ΣQR 
	2-2-طريقة كل منتج على حدى: 
	الانحراف الناتج عن تركيبة المبيعات = (سعر البيع الحقيقي - الكمية التي من الفترض بيعها لو تم المحافظة على  هيكلة المبيعات المقدرة للمنتج) x السعر التقديري 
	ECV= Σ (QR –Qb) x Pp 
	 تمرين: 
	الجدول ادناه يمثل التقديرات والانجازات لثلاث منتجات A، B، C خلال السنة: 
	الحل: 
	1-حساب الانحراف الكلي للمبيعات: 
	EVG = (ΣQR – ΣQP) x Pmp 
	اولا نحسب Pmp: 
	Pmp= 
	EVG = [(600 + 1200 + 1800) – (400 + 1000 + 1200)] x 830,77 
	       = (3600 – 2600) x 830,77 
	   EVG = 830770 
	3-1-2- طريقة كل منتج على حدى: 
	EVG =Σ (Qb –Qp) x PP   
	*حساب Qb لكل منتج: 
	نحسب نسبة المبيعات (المقدرة) لكل منتج : 
	A : QPA / QPA+QPB+QPC = 400 / 1200+1000+400 = 0.15 
	B : QPB / QPA+QPB+QPC = 1000/ 1200+1000+400 = 0.38 
	C : QPC / QPA+QPB+QPC = 1200/ 1200+1000+400 = 0.46 
	ثم نحسب Qbلكل منتج: 
	*المنتج A: 
	QbA = 0,15 x (1800+1200+600) 
	        = 540 
	*المنتج B: 
	QbA = 0,38 x (1800+1200+600) 
	        = 1368 
	*المنتج C: 
	QbA = 0,46 x (1800+1200+600) 
	        = 1656 
	وعليه: 
	EVG = [(QbA –QpA) x PPA]+ [(QbB –QpB) x PPB]+ [(QbC –QpC) x PPC]        = [(540 –400) x 700]+ [(1368 –1000) x 800]+ [(1656 –1200) x 900] 
	        = 98000+294400+410400 
	EVG = 802800 
	3-2-الانحراف الناتج عن تركيبة المبيعات ECV: 
	3-2-1- طريقة كل المنتجات:  
	ECV= (Pmb –Pmp) x ΣQR 
	نحسب Pmb : 
	Pmb = (QRA . PPA)+(QRB . PPB)+(QRC . PPC) / QRA+ QRB+QRC 
	        = (600 . 700)+(1200 . 800)+(1800 . 900) / 600+ 1200+1800 
	        = 420000+960000+1620000 / 3600 
	Pmb =833,33 
	وعليه: 
	ECV= (833.33 –830.77) x )600+1200+1800 
	      = 2.56 x 3600 
	ECV =9216 
	3-2-2- طريقة كل منتج على حدى: 
	ECV= Σ [(QR –Qb) x Pp] 
	     = [(QRA –QbA) x PpA]+ [(QRB –QbB) x PpB]+ [(QRC –QbC) x PpC] 
	      =[(600 –540) x 700]+ [(1200 –1368) x 800]+ [(1800 –1656) x 900] 
	     = 42000-134400+129600 
	   ECV  = 37200 
	1. الموازنة التقديرية للانتاج: 
	-تعريف الموازنة التقديرية للانتاج: 
	هي تقدير حجم الانتاج المطلوب لكل نوع من المنتجات في الفترة المقبلة بناء على ما يتوقع بيعه وحجم الطاقة الانتاجية وسياسة التخزين المنتج النهائي ثم برمجة عملية الانتاج بما يتناسب مع امكانيات المؤسسة (المواد الاولية، اليد العاملة، وسائل الانتاج ...) بهدف الاستخام الامثل للطاقة المتاحة. 
	 مثال: 
	تنتج مؤسستين منتوجين A و B ، قدرت كمية مبيعات الاشهر الاربعمة كما يلي: 
	يقدر مخزون المنتج تام الصنع في بداية الشهر بـــ 50% من المبيعاتالمقدة خلال الشهر.كما ان سعر بيع كل من المنتج A  و B على التوالي: 160، 200 
	المطلوب: 
	اعداد الموازنة التقديرية للمبيعات والموازنة التقديرية للانتاج للاشهر مارس، افريل، ماي. 
	الحل:: 
	1-اعداد الموازنة التقديرية للمبيعات: 
	2-اعداد الموازنة التقديرية للانتاج: 
	الكمية المواجب انتاجها = الكمية المتحة للبيع – مخزون بداية المدة –مخزون نهاية المدة 
	مع العلم ان مخزون بداية المدة لشهر افريل هو مخزون نهاية المدة لشهر مارس. 
	2. الموازنة التقديرية للتموين: 
	تستخدم الموازنة التقديرية للموين في مختلف المؤسسات الاقتصادية تجارية كانت او صناعية، وتهدف الى ضمان تلبية احتياجات برنامج الانتاج من المواد الاولية بالكمية المطلوبة وبافضل نوعية وباقل تكلفة.  



